

# Câmara Municipal de Araraquara

### ATO DA PRESIDÊNCIA NÚMERO 008/2019

De 21 de janeiro de 2019

Designa o vereador Rafael de Angeli como líder da bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB).

A Presidência da Câmara Municipal de Araraquara, Estado de São Paulo, tendo em vista o ofício emitido pela Presidente do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB) de Araraquara, protocolado nesta Casa em 18 de janeiro de 2019, faz publicar o seguinte

#### ATO:

Art. 1º Fica designado o vereador Rafael de Angeli como líder da bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB), com assento na Câmara Municipal de Araraquara.

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação, tendo seus efeitos retroativos a 16 de janeiro de 2019.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 21 (vinte e um) dias do mês de janeiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove).

TENENTE SANTANA

Presidente

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data. Arquivado no Processo nº 005/2017.

CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA

Call

Secretário-Geral



## Câmara Municipal de Araraquara

Publicado no jornal "O Imparcial".

Edição de terça-feira, 22 de janeiro de 2019.



### CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

### ATO DA PRESIDÊNCIA NÚMERO 008/2019

De 21 de janeiro de 2019

Designa o vereador Rafael de Angeli como lider da bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB).

A Presidência da Câmara Municipal de Araraquara, Estado de São Paulo, tendo em vista o oficio emitido pela Presidente do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB) de Araraquara, protocolado nesta Casa em 18 de janeiro de 2019, faz publicar o seguinte

ATO:

Art. 1º Fica designado o vereador Rafael de Angeli como líder da bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB), com assento na Câmara Municipal de Araraquara.

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação, tendo seus efeitos retroativos a 16 de janeiro de 2019.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 21 (vinte e um) dias do mês de janeiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove).

TENENTE SANTANA

Presidente

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data. Arquivado no Processo nº 005/2017.

CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA Secretário-Geral